

Виходить у Львові  
коди (крім неділі і  
св. кат. свят) о 5-ій  
годні по похудни.

РЕДАКЦІЯ і  
Адміністрація: уліці  
Чарнопкого ч. 10.

ЛІСТЫМА пріймають  
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ  
всортають ся лиш на  
осерке жадане і за зво-  
женем оплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ  
жвапечатані вільні від  
оплати почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в бюрі дневників на-  
саж Гавсмана 9 і в ц.к.  
Староствах на про-  
вінці:

на цілий рік К 4.80  
на пів року К 2.40  
на чверть року К 1.20  
місячно . . . К—40  
Поодинокое число 2 с.

З почтовою пе-  
ресилкою:

на цілий рік К 10.80  
на пів року К 5.40  
на чверть р. К 2.70  
місячно . . . К —90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

Голоси праси про висліди перших виборів. —  
Султан Магомед X на Косовім полі.

Вислід перших виборів до ради державної, а особливо поражене християнсько-суспільного сторонництва у Відні єсть тепер предметом дуже живої розправи в часописях, котрі відповідно своему партійному становищу роблять з того всякі висновки.

І так вільнодумне дневникарство під проводом „Neue fr. Presse“ і соціалістична „Arbeiter Ztg.“ ликують і заповідають християнсько-суспільному сторонництву цілковитий упадок. Очевидно що та радість передчасна, бо християнсько-суспільне сторонництво в найгіршій ситуації буде мати в палаті послів около 80 послів, котрі також будуть мати рішачий голос з іншими сторонництвами, охочими до праці.

Християнсько-суспільна „Reichspost“ приймає зовсім явно, що се сторонництво понесло важке поражене і пояснює причини сего загальним невдоволенням, страшною дорожнею, важкими тягарями, неладом державних фінансів, занепадом парламентаризму, а все те очевидно відбило ся знеохотою виборчих верств

на сторонництві, котре займало державне становище. Жидівські ліберали і соціалісти підпомагані християнсько-суспільними відступниками вихиснували се положене против верховладного у Відні і в державній раді сторонництва. До того причинила ся ще і та обставина, що християнсько-суспільники не мають доси так розвиненого дневникарства, як ліберали, котрі в своїх часописях ведуть тисячними язиками шалену агітацію. Сю прогалину повинно християнсько-суспільне сторонництво виповнити і в тім напрямі, як вказує „Reichspost“, поправити організацію. Успіхи світлі в Гер. Австрії, Сирії, Сольногороді, півн. Чехах, в Країні стають певним доказом, як справедливо зазначає „Reichspost“, що „ідея християнсько-суспільна є непобідома“. Вороги можуть досягнути поодинокі успіхи, але сильна армія соток тисячів християнських мужів, котра вірно і мужно громадить ся під прапором християнських відродін суспільности, не може розбити ся. З тими силами треба наново почати боротьбу, направити занедбаня і йти вперед. В трудних і скрутних хвилях проявить ся сила переконання. Сотки тисячів обігують тепер вірність для християнського прапора. Коли боротьба є дуже трудна, то як раз бажаємо боротьби, бо нічого великого не можна без того досягнути“.

Султан Магомед V. відбув в п'ятницю селамлик в пограничній місці між Альбанією і

Старою Сербією в Пристині. При нагоді селамлику відбув ся великий прегляд стигнених войск в силі 40.000 людей. О устроєню чогось подібного за часів Абдул Гаміда не могло бути бесіди, аж відроджена Туреччина спромогла ся на султанський селамлик і перегляд войск поза мурами Константинополя.

Між видцями зібрали ся перед усім великі товпи Альбанців, заселяючих Косове поле і їх провідники, аби повитати султана як свого володителя.

Під впливом рад Австрії зазначив ся в становищі Порти супротив Альбанців перелом. Побачено, що силою не багато дасть ся тут зробити, а на кождий случай, що зробить ся, то не на довго, бо невдоволені племена будуть безнастанно бурити ся. Впрочім Торгут Шефкет паша зробив своє: розбив ворохобників. Загальна аместія являє ся в сам час, аби Туреччина могла бути спокійна о свої інтереси, а Альбанці щоби зрозуміли, що на иншій дорозі можить а мого більше скористати.

Що були заграничні впливи, котрі ділали в альбанській справі, о тім була Туреччина пересвідчена. Не без ціли стреміли болгарські дружини в сторону Альбанії, на йонських острових устроїв свій осідок альбанський революційний комітет, незвістно ким щедро підпираний. Навіть італіяньтке правительство було занепокоєне тою агітацією в Італії і вислало на альбанські води военний корабель, аби

18)

## Славні купелеві місця в Європі.

(Після Кляра, Штайна, Вебера і др. — владив  
К. Вербин).

(Дальше).

Напроти мене сів собі якийсь високого росту і визначної постави полковник в сьвяточнім однострою та розмавляв з якимсь старшим панком в цивільнім одію, мабуль визначним чиновником. На однім пристанку приєдна на наш корабель військова музика, що мала в Крестовскім Саді, чи в якомсь иншій літній заведею давати концерт. Вже половина з тої оркестри вийшла була на наш густо обсаджений корабель і о скілько на то дозволяло місця випрямила ся перед полковником. Аж нараз той схопив ся і крикнув голосом хоманданта: Сій! Досить! Прочі пойдуть слідуочим пароплавам!

Але гренадірам було байдуже про заказ полковника, аж виділали остаточно на корабель всі до одного. — Половина з вас поїде пізніше! — ви не розуміли? — повторив полковник острым тоном, бо очевидно не хотів допустити до переповнення судна. Якийсь старший горожанин почав встокувати ся за „салдатками“: „Таж то преці видко, що то військова музика

— говорив він ніби сам до себе, ніби з прити-  
ком до полковника — та годі єї розривати!“  
Полковник обернув ся своїм товстим лицем  
з великою бородою до того, що так говорив,  
але й враз успокоїв ся, коли побачив по  
прочих пасажирах, що они всі без виімки станули  
по стороні гренадірів. Серед глумливих погля-  
дів звернених на него, завів він дальше розпо-  
чату з своїм сусідом розмову і відоткнув ма-  
буль з солодко-квасним „нічево“, коли на слі-  
дуючій стації виніс ся з пароплава.

На двірці велізничім положенім далеко  
від міста на бережній залізонці, взяв я білет  
до „Курапийного місця „Сестрорєцк“. Я гадав  
собі, що то звичайне купелеве місце як деінде  
над морем, приступне для кожного. Тимчасом  
мої товариші подорожі поучили мене, що то  
„Курапийне місце“ то основана акційним то-  
варством замкнена санаторія, де мене ледви  
чи приймуть, бо вже давно перед тим, заким  
ще сезон розпочав ся, роздано вже всі місця.  
І дійсно так було: ані в санаторії ані в пан-  
сіонаті пані Левендальової коло санаторії не  
можна вже було дістати ані одної комнатки.  
Мені не остало ся нічого, як лиш поїхати до  
віддаленого звідси пять кілометрів міста Се-  
строрєцка і там звідати ся в одинокій тамош-  
ній гостинниці, чи не знайдець бодай ліжко  
для мене. Але заким я туди вибрав ся, випро-  
бив ще собі заплатаю 40 копійок (1 кор.) вступ  
до санаторії і оглянув як сам будинок так і  
парк коло него. Нині без сумніву се купелеве

місце значно розвинуло ся, але в часі, коли я  
там перебував, було то ледви кілька літ по его  
засноваю, а мимо того набрало оно було для  
тих сторій вже великого значіння.

„Широкая російская натура“ пробивала  
ся й в сих розміщенях призначених до лічни-  
чих цілій. А треба знати, що в сій санаторії  
шукають недужі помочи також і підчас лютой  
північної зими. Одного разу перебував тут в  
зимі славний російський писатель Максим Гор-  
кій і написав свою театральну штуку під за-  
головком „Дачнікі“. („Дача“ значить по росій-  
ски „літнівка“ або літній двіроч а „дачнікі“  
се „літніки“ або літні гості.) У великім, зам-  
кненім парку санаторії, що тягне ся далеко  
вадовж фінського заливу ростуть, як і всюди  
в сих сторонах, по найбільшій часті лиш со-  
сни і берези. Цвітів тут літом, як на сї сто-  
рони, де сніги і леди вкривають землю аж до  
мая, досить багато. В хороших павільоцах по-  
дають тут гостям „кефір“, молоко котре ква-  
шене за помочю грибків має в собі алкоголь  
і квас вуглевий, і „кумис“, дуже смачний осві-  
жаючий напиток з кобилячого молока, в ко-  
трім більше алкоголь як в кефірі. Широкі  
променади прорізують парк і тягнуть ся вадовж  
побережя, на котрім на колісницях стоять ку-  
пелеві будки для гостей.

Вода у фінскім заліві має дуже мало  
соли в собі; але петербургскі „дачнікі“ не за-  
для соли купакть ся тут в мори, то належить  
до їх дневної програми, до доброго тону, осо-



не допускати до Альбанії італійських добровольців. Все то мусіло звернути і увагу Альбанців та пересвідчити їх, що для охорони їх власної незалежності коначна є ненарушимість Туреччини. Лише як турецька провінція може Альбанія забезпечити собі народні свободи і економічний розвиток. Коли би справа альбанська мала дістатися перед суд європейського конгресу, то без сумніву цілий край розділено би між сусідні держави, а то Болгарію, Чорногору, Сербію Грецію і в Альбанії мало що лишилось би. Отже Альбанці мусять обстоювати за ненарушимістю Туреччини, яко за найліпшим заборолом їх власної свободи.

## Н О В И Н К И.

Львів, 19 червня 1911.

— **Комісія для реформи адміністрації.** Перше засідання комісії для реформи адміністрації відбудеся дня 28 с. м. в середу. Бюро цієї комісії вже організоване. Управу обняв міністерський радник в Міністерстві внутрішніх справ д-р Роберт Даві.

— **Працане радника Ев. Харкевича,** директора акад. гімназії учителями і учениками цієї гімназії відбудеся 27 червня 1911 перед полуднем о 11 год. в руханковій салі головного заведення.

— **З Самбора.** Товариство, удержуюче бурсу ім. св. Володимира в Самборі приступило до будови поверхового будинку за ціну 30.000 К. З огляду, що товариство крім необхідної реальності не має ніяких фондів, тож відкликуєся до жертволюбивости П. Т. родичів і просить о жертви на цілі будови, які просить пересилати на вкладкову книжочку товариства „Народний Дім в Самборі“ ч. 103.

— **Огні.** У Фільварках коло Золочева вибух вночі з четверга на п'ятницю великий огонь і понищив багато будинків, а між ними млин і тартак. З Золочева прибула пожежарничя сторожа і запобігла дальшому розширенню. Шкода є величезна. — День перед тим, в середу згоріли в Бродях залізничні магазини. Огонь повстав імовірно від іскри з машини, яка запалила ключе, а потім полуміння перекинулася на магазин повні ріжних товарів. Страти виносять понад 200.000 К. З причини огню ушкоджено дуже залізничний шлях до Радивилова, задля чого рух адержано на три дні.

— **Товариство взаїмних обезпечень „Двістер“** прийме зараз 3 практикантів в укінченими студіями торговельними і кількох диетарів в виробленім, скорім і каліграфічним письмом.

— **Загадочна пригода.** З Перемишля доносять, що там оногди вечером коло 8 год. в тендеру машини тягарового поїзду, що йшов в Перемишля до Кракова, зараз за залізничним мостом впаав залізничий паляч Іван Ольпірх і заб'в ся на місці. Машиніст Іван Гавелінський — як каже — замігав, що Ольпірха нема, дочерва в Радимні. — Ізза неясности події власті почали слідство.

— **Дрібні вісти.** П. Теофіл Рижевский, родом ві Струсова, вложив на виділлі інженерії другий державний іспит. — В четвер дня 22 червня 1911 р. в салі тов. „Руска Весіда“ в Станиславові ул. Собіського ч. 28 о год. 8 вечером відбудеся концерт „Станиславського Бояна“.

— **Убите селянина** виборчима агітаторами. До краківських часописий доносять в Радлова, що два агітори Матакевича убили в день виборів (13 с. м.) в звірський спосіб селянина Войса, в села Сварце, котрий висгуцав в обороні людового контракандидата Вігсса.

— **Борба з розбишаками.** Село Паложай, в переяславскім повіті в Росії, було тереном завзятої борби місцевих селян із 3 розбишаками. Ті розбишаки, уоружені ножами, штилетами і револьверами вдерли ся до дому сьвящ Власова, підчас неприємности его та его жінки. Застали лише сестру о. Власова, котрій приказали ввяти ляжку й показати, де сховані гроші. Домашня служба видістала ся з дому і побігла в село. І на кілька хвиль ціле село стануло на ноги, уоружене чим хто міг. Розбишаки, побачивши на подвір'ю товпу народа, почали до неї стрілянину з револьверів. Селяни мусіли подати ся взад, але окружили дім наоколо, так що й миш не втекла би. Тоді розбишаки постановили перебити ся крізь товпу. Се вдало ся їм лише по части, бо мужики зручним маневром загнали їх на болота, де лишила ся їм або смерть, або вдача на ласку і неласку мужиків. Вибрали се останне, але селяни не помилували їх, лиш почали над ними самосуд і одного вбили, а двох тяжко ранили. З селян також один погіб, а двох тяжко ранили. Розбишаками, як виявило ся були селяни з села Тарбованої.

— **Іспит зрілости** в ц. к. учит. семинарії в Станиславові покінчив ся з таким вислідом: На 66 слухачів було Русивів 26. До іспиту не допущено 11, між ними 2 Русивів. На 55 припущених до іспиту вдало 38, з чого 14 Русивів, 2 репробовано (в Русивів вікого), 1 відступив (Русив), а інші поправки. З Русивів вдали огсі: Милаяло Мороз, Яків Сішук, Андр. Терчилак, Михайло Атаманюк і Антін Баландюк (з відзн.), Матій Ярем-

чук, Степан Ричок, Мих. Титевич, Андр. Добуш, Лев Друк, Гриць Маланюк, Ів. Масляк, Михайло Зіліньский, Евг. Ліщинський.

— **Страшна буря в Істрії.** Оногди вечером настала в Триесті буря, котра коло 1 годни вночі прибрала розміри урагана. Навіть у внутрішнім порті доходили філі до 6 метрів висоти, а вихор гнав їх аж на Піяцца Гванде. Богато кораблів, що стояли на якорі, потерпіло ушкодження. Потонула барка поза лавою враз з залогою, котра числила 10 людей. Два великі вітрильні кораблі лежать на тамі, никнені філями. Пароплав „Андромеда“, містоти 150 тон, потонув коло мольо Саніта; тільки щогла видів з води. Залогу уратовано. На вітрильних кораблі коло входу до Канале Гранде убила впадаюча щогла капітана корабля та моряка. Богато рибачких суден потопило ся або потерпіло ушкодження. Ушкоджений також стаційний корабель австр. Льойда та інші его кораблі, що були у внутрішнім порті. В Триесті добуто доси 20 трупів. Дві грецькі барки потонули з залогоми, т. є. з 9, взгядно 5 людьми. Один пароплав утопив ся коло мольо Ст. Карло. Утопив ся також вітрильний корабель з Капо о'Істрия коло Барколлі, а з ним двоє людей з залогі. В арсеналі Льойда і на доках „Стабіліменто текніко“ шкоди невеликі. Руху не спинено. Деякі молі, части побережа і тамі потерпіли ушкодження. По морю плавають дошки та бочки. Знищена одна лазня. Пароплав „Стадіон“ і одну лодь викинулі філі на берег. Купелеве судно портового підприємства потонуло. З Санта Кроче наспіла була вістка, що підчас бурі було на мори коло 40 рибаків. Побоявали ся, що всі они погібли, але судно з ними вернуло вже, один лише з тих рибаків погіб. Повінь і ураган, котрі навістили побережа Істрії, належить до небувалих. Загалом тамошні люди не зятямили, кажуть, такого урагана і таких филь. Люди, котрі о год. 1 по півночі були ще в каварни Спеккі на Піяцці, оповідають, що страшний вид представляли сі маси води, котрі гнали до міста. Який небує рух близьмо порту між год. 2 а 3 був неможливий. Улиці стояли під водою. Звідусіль чути було кликання о поміч і корабельні сигнали. Після останних обчислень катастрофа забрала 27 жертв в людях. Надбережні улиці покриті намулом. Шкоди в материялах величезні. Побояють ся, що число жертв далеко більше ніж зразу обчислено.

— **Вісти в Україні.** Київська „Рада“ доносить: Село Стрільчинці на Поділлі розвиває ся дуже гарно. Виглядає оно далеко не так як перед недавнім ще часом. На місце монополки, що стояла посеред села і була головним розсадником пиянства і иншої погани, стоїть те-

бливо у молодих людей, щоби зрана для освіження скупати ся в мори. Сестрорезькі купелі то мала Остенда над Фінським морем для петербурських дачників. В санаторії знаходиться реставрація де недорого можна дістати добрий харч. При склянці звичайного чаю за десять копійок можна цілими годинами дивити ся на сяню площу моря. Ген далеко, ледви що очі можуть добачити, виривають з під моря кронштадські форти, на ліво відко дачі, положені ближше Петербурга а на право, яких три кілометри за кураційним місцем по тамтін боці Дюни, кінцевої стації побережної залізничі зачинає ся фінське побереже з місцевостями Куоккала, Терйокі і Беркі, голосними свого часу з ворохобні російських моряків і побуту царської родини на фінських водах, по російсько-япаській війні.

Але найбільше притягаючою точкою сего купелевого місця єсть простора саля концертова, де підчас сезону відбувають ся що дня концерти з дуже добірною програмою. Літом визначає собі тут сходина весь „великий світ“ з Петербурга і можна тут побачити навіть родини найвисших чиновників, котрим обгавини не позволили виїхати за границю а добрий тон наказує літом їздити до морських купелів. Так показувано тут мені міністра Дурнова, паню Трепову з допською і визначних членів російської думи з партії т. зв. правих. Другим разом видів я на концерті між слухачами також і Максима Горького та Леоніда Андре-

ва, котрі під ту пору перебували через літо у Фінляндії.

Пізно вечером завіз мене „ізвозік“ до міста Сестрорезька, де я на щастя знайшов ще зовсім догідний нічліг. Місто се осцував ще цар цар Петро Великий, котрий хотів тут зробити пристановище для російської будівлі кораблів. Ще й нині єсть в Сестрорезьку, куди виїздить на літо багато людей з Петербурга, велика державна фабрика оружия. Робітники тут суть по найбільшій часті потомки тих воляків, котрих тут Петро Великий і его наслідники поселили яко військових ремісників. Робітники в Сестрорезьку мешкають по найбільшій часті в хороших малих дімках, побудованих для них на кошт держави.

Межи містом а кураційним заведенем Сестрорезьк тягнуть ся „Дубки“, красний дубовий лісок, котрий походить також ще з часів Петра Великого. З міста до кураційного заведення єсть вздовж побережа ціла година дороги. Тут можна що дня побачити, як в досити мілкій морській воді купають ся без найменшої женади всі разом мужчини і жєнщини і діти, і старі і молоді, богаті і бідні, а всі разом так як їх Господь сотворив в костюмі праотця Адама. Фінський залізв показуєть тут тою природною звязию, котра сполучає всіх без ріжниці в одну велику родину як ще за часів Адама і Еви. Лиш ціле то кураційне місце де міститься ся санаторія, творить виїмку; на численних таблицях виписано остереження, що тут

не вільно купати ся без костюму. Мимо того навіть в недалеких купелевих заведеню, що належить до міста купають ся і старі і молоді зовсім після природи не зважаючи на остереження на таблицях, тож і мені не позіставало нічого як піддати ся звичави краю, коли я не хотів зречи ся оживляючої ранної купелі в мори.

10.

Абація — Опатія.

Здав ся, що нема інтелігентного чоловіка, об котрого уши не відбїла ся бодай раз назва Абація або котрий не видів бодай раз виписану правильно по італійськи сю назву Abbazia. Менше єсть знана славянська, хорватська і словінська назва сего первістного села над Адрийським морем Опатія. Назва та пішла від недалекого монастиря або опатії св. Якова положеного коло місцевости Прілука. Нині і того монастиря вже нема, бо его перероблено на кураційний, а колишне село Опатія стало нині перворядним купелевим місцем, славним на цілу Европу місцем кураційним, куди виїзять хорі для поратованя здоровля не лиш літом але й в зимі. Але де саме лежить Абація і в чім єї значіне? Поїдемо туди бодай гадками і побачимо.

(Дальше буде).



пер товариска крамниця, коло котрої гуртує ся нині вез просвітний і економічний рух на селі. Що вечера сходять ся до неї люди і обговорюють свої сільські справи та читають книжки і часописи, які передплачує крамниця. Отак помало, але постійно підноситься село.

В Народнім Домі в Харкові відбуло ся до кінця сего літнього сезону с. р. 27 українських геатральних вистав і вечір присвячений пам'яті Т. Шевченка. В тих виставах взяло участь около 22 тисячі осіб. Найбільше учасників було на отсех виставах: „Шельменко-Деншик“ (1127), „Степовий гість“ (1069), „Панна Штукарка“ (1040), „Доки сонце зійде“ (981), „Бурлака“ (964), а пересічно було на одній виставі 750 видців. Такою численною участю не може похвалити ся ані одна російська вистава.

В місті Миргороді (на Полтавщині) святковано дня 28 мая 50 ті роковини смерті Т. Шевченка. Чудово перебрна зеленію і світами сая заповнила ся публікою по береги. Богато осіб мусіли в жалем вернути домів за дла недостачі місця. Програма вечера складала ся зі співів, деклямацій, вистави „Невольника“ (2 і 5 акт) і живої картини з „Гайдамаків“. Хор під управою п. М. Бялоскурского, училеця з Галичини, виконав дуже гарно „Заповіт“, „Жалібний марш“, „Не вітхай“ і „Бандуру“ комп. Гр. Давидовского. Ся останна точка була виконана чудово. По тім наступили деклямації. С. Пасічниченко гарно деклямував „Минають дні...“, а п. М. Штучна „Вітре буйний“. Кобзар М. Олексенко з Працівки вінспівав прегарно в супроводі кобзи свою власну композицію (до слів Т. Шевченка) „Вітре буйний“ і „Хустина“ та сьвітну „Українську шумку“ Завадского і „Запорожський марш“. „Невольника“ відограно вдовольно.

Живі картини з „Гайдамаків“ арт. маляря М. Сластьона випали як завсідга дуже гарно. Вечір протягнув ся поза північ. Учасники розійшли ся одушевлені.

— **З Дирекції жіночих шкіл** СС. Василянко в Станиславові ул. Заболотівська ч. 13—15. Вписи до приватної жіночої семінарії учительської доволеної рескр. Є. Е. п. Міністра Ісповідань і Просьвіти в дня 30/X 1909 ч. 40.102 і до школи вправ при тій семінарії відбудуть ся перед вакаціями дня 27 і 28 червня, по вакаціях 30 і 31 серпня.

Вступний іспит на I рік семінарії відбудх ся перед вакаціями 29 і 30 червня, по вакаціях 1 і 2 вересня.

— **На Ясну Гору!** Подібно як в минулих роках, так і сего року приготував ся „Богомілє“ в честь Пресьв. Богородиці на Ясну Гору до Гошова. Люди, що хочуть вяти участь в сїм „Богомілє“, звольте зголосити ся до ОО Василян у Львові, ул. Жовківська ч. 36. Зголошувати ся можна або самим, або через своїх Впр ОО. духовних. Ціна їади там і ввад виносить: зі Львова 4 К 90 с; в Пустомит 4 К; зі Щирця 3 К 90 с; в Миколаєва 3 К 40 с. Від'їзд „Богомілє“ в назначений дня 1 н. ст. липня в суботу рано. Поворот 2 н. ст. липня в неділю вечером. Власні відомости подасть монастир при замовленю білетів.

— **Запомогі на будову церков.** З Перемишля пишуть: Дня 29 мая с. р. відбуло ся в сїдане виділу товариства ім. сьв. Ап. Петра в Перемишлях, на котрім розділено безаворотні запомогі в сумі 6.300 К отсим церквам: в Радимні 1.000 К, в Хідновичах 1.000 К, в Радловичах 800 К, в Динові 600 К, в Кривчи 600 К, в Пилах 600 К, в Берестянах 500 К, в Вапівцях 500 К, в Вітошинцях 400 К і в Магерові 300 К. При сїй нагоді подаємо до прилюдної відомости що на нїли нашого товариства жертвувало товариство „Дністер“ 800 К. За сю щедру жертву складаємо товариству „Дністер“ сердечну подяку. Не можемо також заовчати і сего, що послїдними літами підносять ся по краю кличі ворожі товариству „Дністер“, дла того нехай сама жертва посьвідчить, чим є товариство „Дністер“ і як ми повинні взглядом него поводитись. — Кїнци звертаємось до всего Всч. Сьвященства Епархії, до П. Т. Інтелігенції сьвітскої та нашого народа з просьбою вступити в члени товариства ім. сьв. Ап. Петра і таким робом дати товариству спроможність словняти свою ціль в повнім зна-

чїню слова. Вкддка до товариства ім. сьв. Ап. Петра невелика: для новоприступивших членів 2 К. Для давних 1 К, для новоприступивших церков 6 К а для давних 5 К. річно. — За виділ товариства ім. Ап. Петра в Перемишлях: о. М. Мриц, председатель, о. М. Василькевич, секретар.

## Телеграми.

Петербург 19 червня. Під проводом Столипина відбула ся конференция в сираві небезпечности занесеня холари до Петербурга. Ухвалено ряд строгих заряджень. Особливу увагу має ся звернути на савітарні зарядження що до води до питя.

Париж 19 червня. Міністер війни поручив примінювати найострійші міри супротив анти-мілітарної пропаганди.

Тегеран 19 червня. Міністер справ заграничних Сіпагдар, котрий без повідомленя виїхав був з Тегерану, вислав письмо до регента і меджиліса, в котрім каже, що мусів виїхати з огляду на лихий стан здоровля. Поступок той загально осуджують. Кажуть, що причиною від'їзду єсть та обставина, що Сіпагдар утратив довіря меджиліса і не хотів піддати ся острійшій конгролі.

Калькута 19 червня. В політичнім процесі, який вів ся тут від 24 серпня минушого року против 42 молодих Індів о заговор против англійского короля, всіх обжалованих увільнено, бо показало ся, що візнаня обтяжачих сьвідків були неправдиві.

## Colosseum Германів

Від 16 до 30 червня 1911.

Нова сензацийна програма!

Mlle Langtry, велике фантастичне видовище. Борби з морским філями. — The 9 Eugen, найбільша акробатична трупа сьвіта. — Dolesh & Zillbauer, уличні музиканти. — Varady Ensemble, угорска трупа вокально-музична. — Де штани? фарса. — Epa Dan, американська таночниця. — Miriam, комік. — The Agowicz, ексцентрики. — Baduanu, водевілістка. —

ВІТОГРАФ 10 величавих новостий і т. д.

В неділі і сьвята 2 представлення о годилі 4 і 8 вечер.

Білеті можна вчасніше набути в Вюрі днівників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

## Церковні річи

— **Найкрасні і найдешевші продає** — „Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в каморці „Дністра“), а в Станиславові при ул. Смоленській ч. 1.

Там дістає ся різкі фалові, чаші, хрести, ліхтарі, сьвїчки, таца, патерці, кивоті, плащениці, образи (церковні і до хат), цїпкоти, всякі другі прибори. Також приймають ся чаші до поволочення і ризи до направи.

Уділ виносить 10 К (1 К вписове), за громи вложєні на щадничу книжку дають 6 при.

## „Закон ловецький“

брошуру на часі і для всіх потрібну, замовляете по ціні 80 с. wraz з пересилкою у накладника І. Мойсейовича, ул. Осолінських ч. 11.

## Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1911 р. після часу середно-європейского.

**ЗАМІТКА.** Поїзди поспішні визначені грубом друком. Нічні години від 6-00 вечером до 5-59 рано суть означені підчеркеним чисел минутних.

### Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2<sup>22</sup>, 5<sup>50</sup>, 7<sup>30</sup>, **9**, 10<sup>15</sup>, 1<sup>30</sup>, **2**, 5-48, 7<sup>15+</sup> **8-25**, 9<sup>50</sup>.

†) з Мшани від 15/6 до 30/9 включно що дня.

З Підволочиск: 7-20, 11-55, **2-10**, 5-40, 10<sup>10+</sup>, 10<sup>30</sup>.

†) з Красного.

З Черновець: 12<sup>05</sup>, 5<sup>45+</sup>, 8-05, 10-25\*, 2<sup>05</sup>, 5-52, **6<sup>26</sup>**, 9<sup>34</sup>

\*) із Станиславова. †) з Коломжі.

З Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-19 §), 11-00.

§) Від 18% до 10% включно лиш в неділі і р. кат. сьвята.

З Самбора: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.

З Сокаля: 7-33, 1-26, 8-00.

З Яворова: 8-15, 4-30.

З Підгаєць: 11-15, 10-20.

З Стоянова: 10-04, 6-30.

### На Підзамче:

З Підволочиск: 7-01, 11-35, **1-55**, 5-16, 10-15, 9-52†)

†) З Красного.

З Підгаєць: 7-26\*), 10-54, 6-24\*), 9-57, 12-00§)

\*) З Винник. §) З Винник в суботу і неділю

Зі Стоянова: 9-42, 6-11.

### На Личаків:

З Підгаєць: 7-10\*), 10-38, 6-08\*), 9-41, 11-44§).

\*) З Винник. §) З Винник в суботу і неділю.

### Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: **12-35**, 3-40, **8-22**, 8-45, **2-30§)**, **2-45**, 3-50\*), 5-46†), 6-05, **7-00**, 7-30, 11-10.

\*) до Ряшева, §) від 1/6 до 10% включно щодень, †) до Мшани.

До Підволочиск: 6-15, 10-40, 2-35†), **2-18**, 8-40, 11-13.

†) до Красного.

До Черновець: **2-50**, 6-10, **9-15**, 9-37, **2-20**, 3-05\*), 6-29†), 10-48.

\*) до Станиславова, †) до Коломжі.

До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02§), 1-45, **6-50**, 11-25.

§) Від 18% до 10% включно лиш в неділі і рим. кат. сьвята.

До Самбора: 6-35, 9-05, 3-40, 10-40.

До Сокаля: 7-35, 2-28, 7-49, 11-35\*).

\*) до Рави рускої (лиш в неділі).

До Яворова: 8-20, 6<sup>00</sup>.

До Підгаєць: 5-58, 6-16.

До Стоянова: 7-50, 5-20.

### З Підзамча:

До Підволочиск: 6-30, 11-00, 2-52†), **2-33**, 9-09, 11-33.

†) До Красного.

До Підгаєць: 6-12, 1-30\*) 6-30, 10-40§)

\*) До Винник. §) До Винник в суботу і неділю

До Стоянова: 8-12, 5-38.

### З Личакова:

До Підгаєць: 6-31, 1-49\*), 6-51, 10-59§)

\*) До Винник. §) До Винник в суботу і неділю.



Телефон 452.

Телефон 452.

**Містове бюро**  
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**  
**у Львові пасаж Гавсман ч. 9**

**В И Д А Е**

**Білет** складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

**Білет** складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

**Білет** картонові, звичайні, до всіх стаций в краю і за границею.

**Асигнати**

на місця в спальних вагонах.

**Продам всяких розкладів їзди і провідників.**

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стациі.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

**Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.**